
В Кежемском районе в рамках расследования уголовного дела о безвестном исчезновении двух несовершеннолетних девушек 22 года назад при поисковых мероприятиях обнаружены их костные останки

Следователями Богучанского межрайонного следственного отдела ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела о безвестном исчезновении в июне 2000 года двух несовершеннолетних девушек - жительниц Кодинска.

Как сообщалось ранее, 26 июня 2000 года две несовершеннолетние девушки 16 и 17 лет пришли в гараж к знакомому мужчине и потребовали отдать денежный долг. Из-за отсутствия денег, в ходе конфликта, обвиняемый взял кувалду и нанёс девушкам несколько ударов по голове и телу. От полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия. Опасаясь быть привлечённым к уголовной ответственности, обвиняемый сбросил тела девушек в глубокую яму, расположенную поблизости с гаражом, и скрылся. В этот же день в правоохранительные органы обратилась женщина с заявлением о безвестном исчезновении своей несовершеннолетней дочери и ее подруги.

На протяжении нескольких лет преступление оставалось нераскрытым. В результате планомерной работы следователей Богучанского межрайонного следственного отдела, криминалистов Главного следственного управления и ГУК (КЦ) СК России, при взаимодействии с оперативными сотрудниками Отделения уголовного розыска ОМВД России по Кежемскому району и 4 отдела УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю при повторном изучении материалов оперативно-розыскной деятельности получены данные о том, что девушки стали жертвами преступления и к их гибели причастен 41-летний житель города Красноярска, ранее проживавший в Кодинске. В результате совместной работы следователей и оперативных сотрудников мужчина был задержан 24 марта 2023 года на территории города Красноярска. В ходе допроса он признался в совершенных убийствах девушек.

В ходе расследования уголовного дела организованы поисковые мероприятия в предполагаемом месте сокрытия тел девушек обвиняемым.

03 апреля 2023 года на территории гаражного массива города Кодинск в яме на глубине 5,5 метров оперативными сотрудниками Отделения уголовного розыска ОМВД России по Кежемскому району и криминалистами краевого СК обнаружены костные останки девушек, а

также их личные вещи – часы, два комплекта обуви, предметы одежды. Поиски останков разыскиваемых велись на протяжении 9 дней с применением специальной техники, обследован земельный участок площадью более 900 кв.м.

Мужчине предъявлено обвинение в убийстве двух лиц (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ), ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс следственных и процессуальных действий. Расследование продолжается.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1778705>